

1 dana

05.04.2025.

od 45 €

Program putovanja:

Jednodnevni izlet, Krašić, Ozalj, Generalski Stol, Ogulin i Klek

Polazak sa autobusnog terminala u Zaprešiću u 7:00 te ispred Glavnog zagrebačkog željezničkog kolodvora u 07:30. Vožnja autocestom do Krašića. Posjet rodnoj kući i spomen-obilježju bl. Alojzija Stepinca, najpoznatijeg stanovnika Krašića.

Kratka šetnja kroz mjesto uz upoznavanje s kulturno-povijesnim znamenitostima. Nastavljamo prema Ozalju. Posjet Starom gradu Ozlju - srednjovjekovnoj utvrdi smještenoj na stijeni iznad rijeke Kupe, s impresivnim pogledom na okolinu. Obilazak muzeja unutar utvrde s bogatom povijesnom i kulturnom baštinom. Dolazak u Generalski Stol, kratak odmor i slobodno vrijeme za kavu u idiličnom krajoliku uz rijeku Mrežnicu. Krećemo prema Ogulinu. Po dolasku slobodno vrijeme za ručak u lokalnom restoranu s tradicionalnim jelima regije. Obilazak Zavičajnog muzeja Ogulin, smještenog u staroj Frankopanskoj utvrdi, posvećenog povijesti i mitologiji regije. Dolazak podno i lagana šetnja po podnožju planine Klek - planine mistike i legendi, koja dominira krajolikom Ogulina. Uživanje u prirodi i panoramskim pogledima. Slijedi povratzak prema Zagrebu i Zaprešiću sa dolaskom u večernjim satima.

Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:

 05.04.2025.

45 €

339,05 kn

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom
- pratitelj putovanja na hrvatskom jeziku
- ulaznicu u Zavičajni muzej u Ozlju 4 EUR
- ulaznicu u Zavičajni muzej Ogulin 3 EUR



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Ulaznice koje nisu navedene po uključeno
- Troškovi osobne potrošnje



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti

zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili **PLAĆANJE NA RATE** - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamratno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

